



Новости

Процедура начата

На ОАО «Магнитострой» введена процедура финансового оздоровления.

Определением арбитражного суда Челябинской области процедура продлится до 20 октября 2010 года. Исполнение обязанностей административного управляющего возложено на Андрея Кузьмина, члена НП «Саморегулирующаяся организация арбитражных управляющих «Южный Урал».

Ситуация под контролем

Роспотребнадзор следит за ситуацией, связанной с серозным менингитом.

С начала года в области зарегистрировано 371 случай серозного менингита. В летние месяцы зафиксировано подавляющее число случаев – 341, из которых 310 – среди детей. Серозный менингит передается двумя способами: контактно-бытовым и воздушно-капельным путем, это позволяет рассчитывать на стандартные противоэпидемические мероприятия, которые по предписанию регионального Роспотребнадзора сейчас проводятся на территории Южного Урала.

Пошёл на повышение

Председатель правления «КредитУралБанка» Александр Грабовский переведен в головную организацию на должность вице-президента Газпромбанка.

На новой должности Александр Грабовский будет курировать бизнес Газпромбанка в Челябинской области и непосредственно руководить Челябинским офисом финансового учреждения, сообщает пресс-служба ОАО «КУБ».

Миллион на питание

Затраты на охрану труда на металлургическом комбинате составили 142 миллиона рублей.

Как сообщает управление информации и общественных связей предприятия, на обеспечение и содержание средств индивидуальной защиты было направлено 58 миллионов рублей. Расходы на приобретение чая и бутилированной воды для работников на горячем производстве составили 3,7 миллиона рублей.

Не «детский» вопрос

26 сентября – Всемирный день контрацепции.

В этот день в женских консультациях Магнитогорска, родильных домах и детских поликлиниках, а также в ЛПУ взрослой сети будут проводиться лекции о планировании беременности и новейших методах контрацепции.

Удачный финиш

Магнитогорские бегуны отличились в «динамовском» кроссе.

В ежегодном легкоатлетическом забеге, который проводят СК «Юный динамовец» Челябинской региональной организации ОГО ВФСО «Динамо» и управление ФСКН России по Челябинской области, приняли участие не только ребята из специализированных легкоатлетических секций, но и дети из детских домов, школ-интернатов и сироты.

Свет погас

Перейти в разряд должника просто.

За прошедшую неделю сотрудники контрольной инспекции МЭК выявили 18 фактов нарушения потребления электроэнергии. Семь нарушений допустили горожане, другие 11 на счету юридических лиц.

Перед фактом

Аккумуляция творческой энергии

Тюменский центр «Ребячья республика» на несколько дней стал местом сбора самой активной и творческой молодежи Уральского федерального округа.



Как сообщил начальник главного управления молодежной политики Челябинской области Алексей Слаутин, поделиться своим опытом, а также получить новую информацию на форуме приехали 49 представителей региона.

Чуть менее многочисленной является делегация Свердловской области. Как сообщил начальник молодежных программ департамента по делам молодежи региона Сергей Труфанов, в «Ребячью республику» съехались 38 человек из Екатеринбург и других уральских городов.

«Селигера 2009», сообщает официальный сайт форума молодежи Уральского федерального округа «АКТИВ-2009». Еще одно направление, где не обойдется без представителей Свердловской области, — студенческие отряды. Об их работе расскажет комиссар студотряда региона Лейла Рафулова.

которая учит представителей подрастающего поколения основам мореходного дела и туристским навыкам, поведает представитель отряда Кирилл Выборнов.

Участие в «АКТИВ-2009» принимают и 50 представителей Ямала. Именно столько человек в составе его делегации. Регион представляет молодежный актив округа: начинающие предприниматели и специалисты компаний топливно-энергетического комплекса.

Что касается делегации Тюменской области, то, как сообщил директор регионального департамента по спорту и молодежной политике Дмитрий Грамотин, в ее состав вошли самые яркие, успешные и зарекомендовавшие себя представители молодого сообщества.

Будьте бдительны!

В поисках жертвы

После непродолжительного затишья в Магнитогорске вновь активизировались «телефонные» мошенники.

Их жертвами только за последнюю неделю стали еще несколько магнитогорцев, у которых обманом похитили крупные суммы денег. Причем сценарий разыгрываемого спектакля несколько изменился.

нег. Далее в квартиру по улице «Правды» является молодой человек, именно ему пенсионерка должна передать пакет с деньгами.

К сожалению, считает сотрудник пресс-службы УВД Григорий Сусарин, приходится признать, что, несмотря на неоднократные предупреждения не поддаваться на подобные провокации, список пострадавших от «телефонных» мошенников пополняется.

Кстати, известно, что звонки на домашние телефоны поступали в десятках горожан. Кто-то из них не поверил в сообщенную информацию, другие посчитали



розыгрышем, но не поставили милицию в известность о данном факте.

В связи с непрекращающимися попытками мошенников найти новые жертвы, горожанам следует не поддаваться на подобные провокации.

- Справка «МР»: Если мошенники постучали к вам в дверь, позвоните в милицию: ОВД Ленинского района – 23-58-85 ОВД; ОВД Правобережного района – 37-59-52; ОВД Орджоникидзевского района – 34-17-72; ОВД по Магнитогорску – 29-86-02 или 02.

Высшая школа

На международном уровне

//Отдел информации и общественных связей МГТУ им. Г. И. Носова

Успехи Магнитогорского государственного технического университета им. Г. И. Носова в научной и образовательной деятельности в последнее время пользуются все большей известностью, а это, в свою очередь, делает его привлекательным в плане сотрудничества с учеными других вузов, в том числе и на международном уровне.



просто в качестве участника, а в качестве члена международного оргкомитета. Такой вес имеет высокий имидж МГТУ. Достаточно сказать, что в состав оргкомитета вошли такие именитые личности, как профессор А. И. Мусаев, министр образования Киргизской республики, ректор Московского технического университета связи и информации, академик

Международной академии связи, профессор А. С. Аджемов, ректор Восточно-Казахстанского государственного технического университета им. Д. Серинбаева профессор Г. М. Мутанов, проректор Берлинского технического университета прикладных наук профессор Гудрун Герлиц, ректор Московского института радиоэлектроники и автоматики, член-корр. РАН, профессор А. С. Сивов и

ряд других маститых ученых. Научная конференция привлекла к участию широкий круг представителей зарубежных стран и была посвящена 55-летию Кыргызского государственного технического университета им. И. Раззакова.

По названиям 15 секций, где рассматривались проблемы, связанные с информационными и телекоммуникационными системами, автоматизацией, мехатроникой и робототехникой, транспортом и машиностроением, горным делом, энергетикой, геологией, гуманитарными науками, инновациями в инженерном образовании, можно судить о масштабах конференции.

В конце конференции было объявлено о решении ученого совета Кыргызского государственного технического университета о присвоении В. М. Колокольцеву звания почетного профессора этого вуза.

Новости

Печальная весть

В Челябинске умер министр строительства области Валерий Шопов



Вчера ночью в больнице умер 59-летний министр строительства, инфраструктуры и дорожного хозяйства Челябинской области Валерий Шопов.

С 1973 по 1974 годы Валерий Шопов был заместителем секретаря, секретарем комитета ВЛКСМ Металлургического района Челябинска. С 1974 по 1977 годы – первый секретарь Металлургического районного комитета ВЛКСМ. 1977 - 1981 годы – секретарь Челябинского городского комитета ВЛКСМ. 1981 – 1986 гг. - Валерий Шопов заместитель председателя Металлургического райисполкома – заведующий отделом жилищно-коммунального хозяйства. С 1986 по 1991 годы – председатель райисполкома Металлургического района.

Уменьшенный наряд

В осенний призыв 2009 года Челябинская область призовет в армию шесть тысяч человек.

Наряд на осенний призыв 2009 года составит для Челябинской области шесть тысяч человек. Работа призывным комиссиям предстоит меньшей, чем весной-летом этого года, когда в ряды российской армии было отправлено семь тысяч 228 южноуральцев.

Вручая главный документ...

УФМС участвует в акции «Мы – граждане России!» Управление Федеральной миграционной службы России по Челябинской области готовит проведение акции «Мы – граждане России!».

Способ обогащения

Депутаты Заксобрания Челябинской области обнаружили нецелевые расходы средств на капремонт.

Ряд управляющих компаний Челябинской области расходуют федеральные средства, выделенные на капремонт, не по назначению. Об этом заявил депутат Законодательного собрания Челябинской области Владимир Горбачев.

Для супругов-первогодков

В отделе загс Трехгорного состоится Ситцевый бал.

В большой ситцевой свадьбе примут участие семейные пары Трехгорного, ставшие супругами в 2008 году.

Служба новостей «Магнитогорского рабочего» 26-04-73 26-04-84

Алексей Тюплин, шеф-редактор tjuplin@mr-online.ru

Ольга Балабанова, репортер bala.25@mail.ru

Валентина Сердитова, репортер seva.75@mail.ru



